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BENESON, GODFREY RATHBONE 1939-111
Abraham/Lincoln/By/Godfrey Rathbone Benson/[Lord

Charnwood] /[ Device]l /Pocket Books, Ine./New York.
Eook, flexible boards, 434" x 834", viil, [2]. 497 pp., adv., price 25e.
No. 19 of Pocket Books' series, [llustrated cover,

POOR RICHARD PRESS 1939-112
On November 19, 1830 Abraham/Lincoln And Other
Springfield /Politicians Be;{an a Three-Day/Political De-
bate/[Picture]/ Where village statesmen talked with
looks profound,/And news much older than their ale

went round./Geldsmith/[Cover Titlel.
Falder, paper, 334" x &". [3] pp.. price 10e.
Folder malled In eachet saymbolie of the event by the Poor Rlchard
Prega, 5053 Montana Street, Chieago, Illinois.

SHIPTON, A. W, 1939-113
Lincoln’s Association With The Journal/An Address
Delivered by/A. W. Shipton/Publisher of the Illinois
State Journal, Springfield, Illinois, at a conference of/
newspaper publishers and executives, at Coronado, Cali-
fornia,/September 27, 1838./[Caption Title].

Pamphlet, paper. 614" = 107, [7] pp., ade.
INlustratlon on eover.

SANDBURG, CARL 1939-114
Abraham/Lincoln/The War Years/By Carl Sandburg/
With 414 half-tones of photographs, and /249 cuts of
cartoons, letters, documents/Volaume One/Harcourt,
Brace & Cun;gmny!ﬂew York.

Book, eloth, §%" x 84", =xxi, [1] 6680 pp.. llos, boxed, price
52000 per set of four volumes.

SANDBURG, CARL 1939-115
Abraham/Lincoln/The War Years/By Carl Sandburg/
With 414 half-tones of phut:ﬂrrarhs, and/249 cuts of
cartooms, letters, documents/Volume Two/Harcourt,
Brace & Company/New York.

Book, eloth, 8%~ x 844", xil, 666 pp, llus, boxed, price $20.00
per st of four volumes.

SANDRBURG, CARL 1939-116
Abraham/Lincoln/The War Years/By Carl Sandburg/
With 414 half-tones of photographs, and/249 cuts of
cartoons, letters, documents/Velume Three/Harcourt,

Brace & Company/New York.
Book, eloth, 614" x 936~ =ill. [1]. 673 pp., 1llus,, boxed. price
$20.00 per set of four wolumes.

SANDBURG, CARL 1939-117
Abraham/Lincoln/The War Years/By Carl Sandburg/
With 414 half-tones of phuto/%mphs, and/248 cuts of
ecartoons, letters, documents/Volume Four/Harcourt,
Brace & CumEannyaw York.

Book, eloth, 814" x 814", =, 515 pp., Iluoa., bexed, price $20.00
per set of four wolumes,

SANDBURG, CARL 1939-118
Abraham/Lincoln/The War Years/By Carl Sandburg/
With 414 half-tones of photographs, and/249 cuts of
cartoons, letters, documents/Volume One/Harcourt,
Brace & Company/New York.

Book, eloth, T4™ = 100", =xxi, [1]. 660 pp.. lllus.. boxed, priee
E50.00 per set of four volumes.

Editlon limited to 525 eoples en all rag paper. numbered and
slgned by the author, of which 500 copiea are for sale,

SANDBURG, CARL 1939-119
Abraham/Lincoln/The War Years/By Carl Sandburg/
With 414 half-tones of photo mF'Ela. and/249 cuts of
cartoons, letters, dmumentsﬁ'o ume Two/Harcourt,
Brace & Cnmgnny!ﬂaw York.

Book, eloth, TW"™ x 108~ xil. 665 pp., [llus., boxed, price $50.00
r set of four volumes.

ition limited to 525 coples on all rag paper, numbered and
algned by the nuthor, of which 500 coples are for sale.

SANDBURG, CARL 1939-120
Abraham/Lincoln/The War Years/By Carl Sandburg/
With 414 half-tones of photographs, and/249 euts of
cartoons, letters, documents/Volume Three/Harcourt,

Brace & Company/New York.

Book, eloth, 714% x 109", xiii, [1], &73 pp.. llus., boxed, price
$50.00 per aet four volumes.

Edition limited to 625 coples on all rag paper, numbered and
signed by the author, of which 500 coples are for sale.

SANDBURG, CARL 1939-121
Abraham/Lincoln/The War Years/By Carl Sandburg/’
With 414 half-tones of photographs, and/249 cuts of
cartoons, letters, documents/Volume Four/Harcourt,
Brace & Company/New York.

Book, cloth, T35~ x 104", xii, 616 pp.. {llus., boxed, price §50.00
qmnilgtn;utrd'mm; copies on all rag F. fimbered and
signed by the nothor, of which 0 coples “:n. ariul::“ z

LINCOLNIANA PUBLISHERS 19329-122
[Silhouette]l/ The Lincoln Kinsman/Number 17 Fort
Wayne, Indiana November, 1539/Southern Branch of
Hankses/Sons and Daughters of the Virginia Pioneers/
[Caption Titlel.

FPamphlet, paper, 6" x 8%, B pp., price 28e.
A& monthly publieation,

POOR RICHARD PRESS 1939-123
On December 3, 1839, Abraham/Lincoln Was Admitted
To Prac-/tice Law In The Federal Circuit/Court At
S;:rmgﬁe d/[Picture]/It's them as take advantage that

t advantage i'/this world./Eliot/[Cover Titlel.
alder, paper Ll A st of Fu,. price 10e.
Folder malled In enchet symbaolle of the event by the Poor Rleharnd
Press, 5053 Montana Sireet, Chicago, Illonols,

INTERNATIONAL SILVER COMPANY 1939-124
[Picture of Lincoln]/Abraham Lincoln/1861-18656 *
1865-1865/ 16th/President of the/United States/of Am-
%i?a,}fﬁ brief glimpse of/his life and times/[Cover
Titlel,

?nidsr. paper, 23" x 634", [4] pp.. adv.

GATES, ARNOLD FRANCIS 1939-125
Amberglow/of /Abraham Linceln/and/Ann Rutledge/
By/Arnold Francis Gates/[Devicel/Published by the
Erigfﬁk P;riumtarh;;.fﬁeit’_ La‘ise'pri;lg,‘l’a.
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LINCOLN NATIONAL LIFE INSURANCE
COMPANY, THE 1939-126
The Lincoln National Life/Foundation/A Brief Sum-
ﬁ{yl of Its Objectives/and Its Achievements/[Caption
2],
;ﬁxﬂwﬁi p‘h rih:.h H’:I:1 . n, "l{iiilugzl.;r Youth™ on eover.
Form 2ETH.

WISE, BOYD A, 1939-127
Lincoln In Drama/By Dr. Bu{d A, Wise/Head of the
Department of English, Lincoln Memorial University/
#oclgptinn Titlel.

er, re W 10, [d filua,
Reprinted from I.-'Int.'nlrtl ll:r&h. Volume XLII, Qetobor, 1989,
Mo, 1., Harrogate, Tenneasee.

POOR RICHARD PRESS 1939-128
On December 9, 1839, The Ill-/inois Legislature Con-
vened At/Springfield For The First Time./Abraham
Lincoln Was A Member/Of The Lower House./[Pic-
turel/ In all forms of government the people is/the true
legislator./Burke/[Cover Titlel.

Folder, paper, 34" x 6", [3] pp., rri.u 10e.
Folder mailed in cachet symbolic of the event by the Poor Richard
Frosa, 6063 Montans Street, Chicago, Illinola.

WALKER, EDWIN K. 1939.129
Fortieth Annual/Lincoln Birthday Service/The Grand
Army Hall and Memorial/Association of Illinois/Sat-
%er?ﬁ. February 11/1939/Address by Judge Edwin K.

alker,
Pamphlet, flexible boards, 4% x 64", 27, [1] pp., illus.



